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MANUALE D’'INSTALLAZIONE |

ITALIANO

| MANUEL D’INSTALLATION

1) GENERALITA

Kitbatteriatampone mod. BATKIT MICHELANGELO. Consenteil funzionamentodell'au-
tomazione anche se manca per un breve periodo I'alimentazione di rete.

La confezione é composta da: Fig.A.

2) CARATTERISTICHE SCHEDA SBS E BATTERIE

Tensione di carica: 27.2V—=
Corrente di carica: 130mA
Dati rilevati alla temperatura esterna di: 25°C
Capacita batteria: 2x (12V 1.2Ah)
Soglia protezione batteria scarica: 20.4V—=—
Tempo diricarica batteria: 12/14h

3) MONTAGGIO
Tutte le operazioni di montaggio e collegamento devono essere effettuate da perso-
nale qualificato. Per applicare I'accessorio procedere come indicato in Fig. B-C-D-E.

Le descrizioni e le illustrazioni del presente manuale non sono impegnative.
Lasciando inalterate le caratteristiche essenziali del prodotto, la Ditta si riserva
di apportare in qualunque momento le modifiche che essa ritiene convenienti
per migliorare tecnicamente, costruttivamente e commercialmente il prodotto,
senza impegnarsi ad aggiornare la presente pubblicazione.

FRANCAIS
1) GENERALITES

Kit batterie de secours mod. BAT KIT MICHELANGELO. Elle permet le fonctionnement
de l'automatisme méme en cas de faute d'électricité pour une courte période.
La boite contient: Fig. A.

2) CARACTERISTIQUES DE LA CARTE SBS ET DES BATTERIES

Tension de chargement: 27.2V—=—
Courant de chargement: 130mA
Données mesurée a la température extérieure de: 25°C
Capacité de la batteria: 2x (12V 1.2Ah)
Seuil de protection de batterie a plat: 20.4V—=—
Temps de rechargement batterie: 12/14h

3) MONTAGE
Toutes les opérations de montage et de connexion doivent étre effectuées par un
personnel qualifié. Pour appliquer I'accessoire, procéder comme: Fig. B-C-D-E.

Les descriptions et les figures de ce manuel n‘engagent pas le constructeur. En
laissantinaltéréesles caractéristiques essentielles du produit, laSociétéseréserve
le droit d’apporter a n‘importe quel moment les modifications qu’elle juge op-
portunes pour améliorer le produit du point de vue technique, commercial et de
construction, sans s'engager a mettre a jour cette publication.

INSTALLATION MANUAL |

ENGLISH

| MONTAGEANLEITUNG

1) GENERAL OUTLINE

BAT KIT MICHELANGELO mod. battery back up kit. Allows the operator to work even
when the power supply is temporarily off.

The pack comprises: Fig.A.

2) SBS BOARD AND BATTERY SPECIFICATIONS

Charge voltage: 27.2V—=—
Charge current: 130mA
Data detected with external temperature of: 25°C
Battery capacity: 2x (12V 1.2Ah)
Exhausted battery protection threshold: 20.4V—=—
Battery recharging time: 12/14h

3) ASSEMBLY
All the assembling and connecting operations must be carried out by qualified per-
sonnel. To fit the accessory, proceed as: Fig. B-C-D-E.

The descriptions and illustrations contained in the present manual are not
binding. The Company reserves the right to make any alterations deemed
appropriate for the technical, manufacturing and commercial improvementof
theproduct,whileleaving theessentialproductfeatures unchanged, at any time
and without undertaking to update the present publication.

DEUTSCH
1) ALLGEMEINES

Pufferbatterie Kit Mod. BAT KIT MICHELANGELO. Erméglicht das Arbeiten des Antriebes
fur eine kurze Zeit, auch ohne Netzspannung.
Lieferumfang besteht aus: Fig.A.

2) EIGENSCHAFTEN KARTE SBS UND BATTERIEN

Ladespannung: 27.2V—=—
Ladestrom: 130mA
Werte gemessen bei Auflentemperatur von: 25°C
Batterieleistung: 2x (12V 1.2Ah)
Sicherungsschwelle Batterieentleerung: 20.4V—=—
Nachladezeit der Batterie: 12/14h

3) MONTAGE
Samtliche Montage - und Verdrahtungsarbeiten missen von Fachpersonal ausgefiihrt
werden.Um dieses Zubehohr anzubringen wie folgt vorgehen: Fig. B-C-D-E.

Die Beschreibungen und bildlichen Darstellungen in diesem Hand-buch sind
unverbindlich. Der Hersteller behélt sichohne auch zur Aktualisierung dieser
Unterlagen verpflichtet zu sein - jederzeit vor, Anderungen vornehmen, wenn er
diese fiir technische und bauliche Produktverbesserungen sowie zur Erh6hung
der Marktchancen als notwendig erachtet und die wesentlichen Produkteigen-
schaften un-verdndert bleiben.

ESPANOL

MANUAL DE INSTALACION |

| INSTALLATIEHANDLEIDING

1) DATOS GENERALES

Kit de baterias tampon mod. BAT KIT MICHELANGELO. Permite el funcionamiento del
automatismo incluso cuando falta, durante un breve periodo de tiempo, el suministro
de corriente.

El lote estd compuesto de: Fig.A.

2) CARACTERISTICAS DE LA TARJETA SBS Y DE LAS BATERIAS

Tension de carga: 27,2V—=
Corrientede carga: 130mA
Datos registrados a una temperatura exterior de: 25°C
Capacidad bateria: 2x (12V 1,2Ah)
Umbral de proteccion bateria agotada: 20,4V—=—
Tiempo de recarga bateria: 12/14h

3) MONTAJE
Todas las operaciones de montaje y conexion deben ser efectuadas por personal
cualificado. Para aplicar el accesorio, hay que realizar lo siguiente: Fig. B-C-D-E.

Las descripciones y las ilustraciones del presente manual tienen un caracter
puramente indicativo. Dejando inalteradas las caracteristi-casesenciales del
producto, laEmpresasereservalaposibilidad de aportar, en cualquiermomento,
las modificaciones que considere convenientes paramejorar técnica, constructiva
y comercialmente el producto, sin la obligacion de poner al dia esta publicacion.

2 - BAT KIT MICHELANGELO

NEDERLANDS
1) ALGEMEEN

Kit bufferbatterij mod. BAT KIT MICHELANGELO. Maakt de werking van het automati-
seringssysteem mogelijk, ook al ontbreekt voor korte tijd de netvoeding.
De verpakking bestaat uit: Fig.A.

2) KENMERKEN SBS-KAART EN BATTERLJ

Laadspanning: 27,2V—
Laadstroom: 130mA
Gegevenswaargenomen bijde buitentemperatuurvan: 25°C
Vermogen batterij: 2x (12V 1,2Ah)
Drempelwaarde bescherming lege batterij: 20,4V—=—
Oplaadtijd batterij: 12/14u
3) MONTAGE

Alle montage en aansluitingswerkzaamheden moeten door gekwalificeerd personeel
worden uitgevoerd. Voor het aanbrengen van de accessoire als volgt te werk gaan:
Fig. B-C-D-E.

De beschrijvingen en de illustraties van deze handleiding zijn niet bindend. Met
ongewijzigd behoud van de wezenlijke kenmerken van het product, behoudt het
Bedrijf zich het recht voor om op iedere willekeurig moment de wijzigingen aan
te brengen die zij geschikt acht om het product vanuit technisch, constructief
en commercieel oogpunt te verbeteren, zonder zich ertoe te verplichten deze
uitgave bij te werken.

D812766 00200_02
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PORTUGUES MANUAL PARA A INSTALAGAO |

| ErXEIPIAIO EFTKATAZTAZHX

1) GENERALIDADES

Kit bateria tampéao mod. BAT KIT MICHELANGELO. Consente o funcionamento da auto-
matizagdo ainda que nafalta de alimentacédo de rede por um breve periodo de tempo.
A confecgdo é composta por: Fig.A.

2) CARACTERISTICAS DA PLACA SBS E DAS BATERIAS

Tensao de carga: 27.2V—=
Corrente de carga: 130mA
Dados medidos a temperatura exterior de: 25°C
Capacidade da bateria: 2x (12V 1.2Ah)
Limite de proteccdo da bateria descarregada: 20.4V—=—
Tempo de recarga da bateria: 12/14h

3) MONTAGEM
Todas as operacdes de montagem e ligacdo devem ser efectuadas por pessoal quali-
ficado. Para aplicar o acessorio, agir no seguinte modo: Fig. B-C-D-E.

As descrigoes e as ilustragoes deste manual nao constituem um compromisso.
Mantendo inalteradas as caracteristicas essenciais do produto, a Empresa re-
servase o direito de efectuar em qualquer momento as modifica¢des que julgar
convenientes paramelhoraras caracteristicas técnicas, de construgao e comerciais
do produto, sem comprometerse em actualizar esta publicacao.

EANHNIKA
1) FENIKA

Yet e@edpIkn¢ pmatapiag povt. BAT KIT MICHELANGELO. Emitpémel Tn Asttoupyia Tou
QUTOMATIOHOU OKOUN KAl O€ TIEPITTWON CUVTOUNG SIAKOTAG TNG TPpo®odoaiag SiKTUou.
H ouokevaoia mepihapfBavet: Ek.A.

2) XAPAKTHPIZTIKA MAAKETAZ SBS KAl MIMTATAPIQN

Tdaon @opTiong: 27.2V—=—
Pebpa poptiong: 130mA
TipéG pETPNUEVES HE EEWTEPIKN BEppOKpATiaL 25°C
XwpnTIKOTNTA PImaTapiag: 2x (12V 1.2Ah)
‘Oplo mpooTtaaciag XapnAn ¢ umatapiag: 20.4V—
Xpovog popTIonG pmatapiag: 12/14h

3) TONOOETH:H
‘OAegolevépyelegTomobETnongKalolvdeongOampémnelva eKTENOUVTALATIO EEEISIKEUEVO
TPoowIKO. Ma TV TomoBétnon tou e§aptripatog: Fig. B-C-D-E.

O1 IEPIYPAPEG KAl Ol EIKOVEG TOU TAPOVTOG PUANadiou Sev ival SEONEVTIKEG.
AlaTnPWVTAC AMETABANTA Ta BAGIKA XOPAKTNPIOTIKA TOU MPOIOVTOG, N ETAIPEia
Siatnpei 1o Sikaiwpa va em@épel ava maca oTiypn Tig aAlayég mov Bewpei
AVAYKAIEQ YA TNV TEXVIKI), KATACKEVAOTIKI Ko mopIkN BeAtiwon touipoiovrog,
XWPIG Kapia uToXpEwan EVNHEPWGCNG TOU TAPOVToG pulladiov.

PODRECZNIK INSTALACJI |

POLSKI

| PYKOBO/ICTBO MO YCTAHOBKE

1) INFORMACJE OGOLNE

Zestaw baterii buforowych mod. BAT KIT MICHELANGELO. Pozwala na dziatanie
urzadzenia, gdy zabraknie na krotki czas zasilania w sieci.

W sktad opakowania wchodza: Rys.A.

2) WLASCIWOSCI KARTY SBS | BATERII

Napiecietadowania: 27.2V—=—
Natezenie tadowania: 130mA
Dane dotyczace temperatury zewnetrznej: 25°C
Pojemnos¢ baterii: 2x (12V 1.2Ah)
Prég ochrony bateriiroztadowanej: 20.4V=—=
Czas fadowania baterii: 12/14h

3) MONTAZ
Wszystkie operacje dotyczace montazu i podtgczenia muszg by¢ wykonywane przez
wykwalifikowany personel. Aby zamontowac baterie nalezy: Fig. B-C-D-E.

Opisy iilustracje znajdujace sie w niniejszym podreczniku nie s zobowiazujace.
Zapewniajac ze podstawowe wiasciwosci produktu pozostang niezmienione,
Firmazastrzegasobie prawo wprowadzaniaw dowolnym momencie zmian, ktére
uznazastosownew celu ulepszenia technicznego, konstrukcyjnegoihandlowego
produktu, nie zobowiazujac sie do aktualizacji niniejszej publikacji.

PYCCKUIA
1) OBLLAA UHOOPMALUA

Komnnekt6ydepHoiibatapenmog.BATKITMICHELANGELO.o3BonseTaBTOMaTU4eCKOI
yCTaHOBKe paboTaTb, AaXKe eC/N B TeUEHMe KOPOTKOro Nepropa OTCYyTCTBYET CeTeBOe
nuTaHne.YnakoBka coctouT ns: Puc.A.

2) XAPAKTEPUCTUKI MJIATbI SBS U BATAPEU
3apAagHoe HanpsXeHue:
MOCTOAHHOIO TOKa3apAAHbIN TOK:

27.2B
130mA

2x (12B 1.2Au)
20.4B
12/14y

EmKocTb 6aTapeu:
Mopor 3awuTbl paspsKeHHON 6aTapen:
NOCTOAHHOTO TOKaBpems nogsapsgkm 6atapeu:

3) MOHTAX

Bce onepauun no MOHTaxy v NOAJCOEAUHEHUIO AOMKHbI ObiTb BbIMONHEHbI
KBaNMGMLMPOBaHHbIM NePCoHanom. ina NpUMeHeHNA NPYHaANeXHOCTU NoCcTynmTe
cnepytowmm obpasom: Fig. B-C-D-E.

OnucaHnsA UNNIOCTPaLVIN 4aHHOTO PYKOBOACTBa HEHOCAT 06A3aTenbHbIi XapaKTep.
OcTaBnAsA HeN3MEHHbIMWN CYLECTBEHHbIE XapaKTepucTuku nsgenus, Komnanua
OoCTaBnAeT 3a co6oli NpaBo B /Il060I MOMEHT BHOCUTb M3MEHeHUsl, KoTopble OHa
CYMTaeT NOAXOAALMMY AJIA TEXHNYECKOrOo, KOHCTPYKTMBHOIO 11 KOMMep4ecKoro
ynyuLIeHUA nsaenus, He 6yayyumn o6Aa3aHHOI 0GHOBNATL HacToALLME U3[aHNe.

CESTINA

NAVOD K INSTALACI |

| MONTAJ KILAVUZU

1) VSEOBECNE UDAJE

Souprava vyrovnavaci baterie BAT KIT MICHELANGELO. Umoznuje ¢innost automa-
tického systému, i kdyz doslo ke kratkodobému vypadku napdjeni ze sité.

Baleni obsahuje: Obr.A.

2) CHARAKTERISTIKA KARTY SBS A BATERIE

Nabijecinapéti: 27,2V—=—
Nabijeci proud: 130 mA
Data zjisténa pii vnéjsi teploté: 25°C
Kapacita baterie: 2x (12V 1.2Ah)
Préh ochrany vybité baterie: 20,4V=—=
Doba nabijeni baterie: 12/14h

3) MONTAZ
VSechny operace pii montézi a zapojovani musi provadét kvalifikovany persondl. Pro
pfipevnéni zafizeni postupujte takto: Fig. B-C-D-E.

Popis a obrazky v této pfirucce nejsou zavazné. Pfi neménnosti zakladnich vlast-
nosti vyrobku si vyrobce vyhrazuje pravo provést kdykoli ipravy, které povazuje
zavhodné pro technické, konstrukéniaobchodnizlepsenivyrobku, anizby musel
upravovat tuto publikaci.

TURKCE
1) GENEL

Tampon batarya kiti, mod. BAT KIT MICHELANGELO. Kisa bir stire boyunca sebekeden
enerji beslemesi kesilse bile otomasyonun islemesini saglar.
Ambalaj icerigi: Res.A.

2) SBS KARTI VE BATARYALARIN OZELLIKLERI

Sarjgerilimi: 27.2V—
Sarj akimi: 130mA
Yandaki dis sicaklikta 6lctilmis veriler: 25°C
Batarya kapasitesi: 2x (12V 1.2Ah)
Bos batarya koruma esigi: 20.4V—=—
Batarya sarj suresi: 12/14h

3) MONTAJ
Tim montaj ve baglama islemleri, vasifli personel tarafindan gerceklestirilmelidir.
Aksesuari uygulamak icin asagidaki sekilde islem gorin: Fig. B-C-D-E.

isbu kilavuzda yer alan tanimlamalar ve resimler baglayia degildir. Uriiniin
esas Ozelliklerini sabit tutarak firma, isbu yayimi giincellemek taahhiidiinde
bulunmaksizin iiriinii teknik, imalat ve ticari nitelikleri agisindan iyilestirmekigin
uygun gordiigii degisiklikleri her an uygulama hakkini sakl tutmustur.

BAT KIT MICHELANGELO - 3



s

- -

BAT

L

s

SBS

‘Hum'\kum l““"‘
'Illllll LG

MTARTCE
I

- Togliere I'alimentazione di rete.
- Disconnect the power supply.

- Couper l'alimentation de réseau.
- Netzspannung entfernen.

- Cortar el suministro de corriente.

- De netvoeding uitschakelen.

[

- AlokOYTe TNV TpoPodoaia Tou PeVUATOG.
- Odtaczyc zasilanie sieci.

- OTK/IOUNTb CETEBOE 3NEKTPONUTaHMe.

- Vypnéte napajeni ze sité.

- Sebekeden enerji beslemesini kesin.

- Cortar a alimentagdao de rede.

P "
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IN CASO DI MANCANZA DEI DUE FORI, RISULTA NECESSARIO CREARLI:
IF THERE ARE NO HOLES, DRILL TWO:

SILES DEUX TROUS SONT ABSENTS, VOUS DEVEZ LES CREER:_

FALLS DIE BEIDEN BOHRUNGEN NICHT VORHANDENSIND, MUSSEN SIE GEBOHRT WERDEN:
SILOS DOS ORIFICIOS NO ESTUVIESEN HECHOS HABRA QUE PERFORARLOS:

BOOR DE GATEN ALS DEZE ONTBREKEN: _ ] )

EM CASO DE FALTA DOS DOIS ORIFICIOS, E NECESSARIO CRIA-LOS:

SE MEPINTQSH MOY AMOYSIAZOYN O AYO OMES, ©A MPEMEI NA TIS ANOIZETE:

JEZELI NIE MA TAKICH DWOCH OTWOROW, TRZEBA JE WYWIERCIC:

B CJTYYAE OTCYTCTBUA [1BYX OTBEPCTUM HEOBXOIVIMO 3AHOBO MPOJENATD WIX:

V PRIPADE ZE OTVORY NEEXISTUJI, JE TREBA JE VYTVORIT: _

iKi DELIGIN OLMAMASI HALINDE, BUNLARIN YARATILMAS| GEREKIR:

‘“lllll AR
1.mMmMﬂl5mm

10 mm
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